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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣ:

Πανελλήνιο Δίκτυο για το θέατρο στην 
Εκπαίδευση 

Κυρ. Ευσταθιάδη 15 -1 6 4 5 2  Αργυρούπολη 
Υπ' όψιν Προέδρου ΔΣ κας Χρ. Ζώνιου

Ανδρέα Παπανδρέου 37 
15180, Μαρούσι

ΚΟΙΝ: 1. Περιφερειακές Δ/νσεις ΠΕ και ΔΕ της χώρας
2. Γραφεία Σχολικών Συμβούλων ΠΕ και ΔΕ (μέσω των

Πληροφορίες: Α. Βάρλα, Π. Σακκοπούλου 
Σ. Λατχατά 

Τηλέφωνο: 210 344 2245, 210 344 3023 
210 344 2247

Περ/κών Δ/νσεων)
3. Δ/νσεις ΠΕ και ΔΕ τικ νώοας
4. Υπεύθυνους Πολιτιστικών Θεμάτων και

Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων (μέσω
των Δ/νσεων ΠΕ και ΔΕ)

Θέμα: Απάντηση στο αίτημα έγκρισης 
του θεατροπαιδαγωγικού προγράμματος "Εσύ όπως κι' εγώ» 
Σε απάντηση του: αριθ. πρωτ. Υ.ΠΑΙ.Θ./ΚΠ/15231/24-09-2014/Γ7

Σε απάντηση του με αρ. πρωτ. Υ.ΠΑΙ.Θ./ΚΠ/15231/24-09-2014/Γ7 αιτήματος σας για 
έγκριση παρουσίασης σε Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια του θεατροπαιδαγωγικού προγράμματος 
«Εσύ όπως κι' εγώ -  εξερευνώντας τη διαφορετικότητα μέσα από το θέατρο», σας γνωρίζουμε ότι:

Λαμβάνοντας υπ' όφιν την με αρ. πρωτ. 376 /14-01-2015 θετική εισήγηση του 
Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, εγκρίνουμε την παρουσίαση από το Πανελλήνιο Δίκτυο για το 
Θέατρο στην Εκπαίδευση σε Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια κατά το σχολικό έτος 2014-2015 του 
θεατροπαιδαγωγικού προγράμματος και εκπαιδευτικού υλικού με τίτλο «Εσύ όπως κι' εγω -  
εξερευνώντας τη διαφορετικότητα μέσα από το θέατρο», υπό τις εξής προϋποθέσεις.

α) Να μη χρησιμοποιηθεί το πρόγραμμα για κανενός είδους διαφημιστικό σκοπό και να μην 
υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση των μαθητών, εκπαιδευτικών ή των σχολικών μονάδων

β) Η απόφαση για τη συμμετοχή του σχολείου να γίνεται κατόπιν σύμφωνης γνώμης της
διεύθυνσης και του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου

γ) Τα εργαστήρια να γίνονται παρουσία του /της εκπαιδευτικού της τάξης και τα ατομα που 
θα τα διεξάγουν, να επιλέγουν κάθε φορά τις κατάλληλες εργασίες και δραστηριότητες που 
ταιριάζουν στη στοχοθεσία του μαθήματος, στην ηλικία κ α ι  σ τ ι ς  ανάγκες των μαθητών.

Η συμμετοχή είναι προαιρετική για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθεί χωρίς να 
παρακωλύεται η εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος και μετά από συνεννόηση με τους 
Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολικών μονάδων και του Συλλόγου Διδασκόντων της σχολικής 
μονάδας, ενώ για τη συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και
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των κηδεμόνων αυτών.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΕ & ΔΕ

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΜΠΑΡΛΑ

Θέατοο-ΕΣΥ ΟΠΩΣ ΚΙ ΕΓΩ.ςΙοο


